

我市爱心人士义卖作品筹善款

所得款项将用于为环卫工人提供免费早餐

□记者 窦娜 文/图

本报讯 9月5日，我市举行义拍义卖活动，迎接第三个“中华慈善日”的到来。

据介绍，本次慈善义拍义卖活动现场募集善款12.7万元，共拍卖120余幅（件）作品和藏品，包括中国书协会员的书法作品、中国美协会员的写意人物作品、国家一级美术师的人物作品以及1967年的普洱老茶等。

当日上午，中国书法家协会会员张华中现场创作4幅书法作品，并从家里带来2幅精品，现场拍卖1万余元。他告诉记者，参加这样的慈善活动非常有意义，以后还会继续参加，希望通过自己的行动带

动更多的人士关爱环卫工人。

“非常感谢这么多艺术家和收藏爱好者参加慈善义卖活动，今后我们将拓展爱心粥屋的施助范围，扩大受助对象，帮助更多的弱势群体。”市慈善总会爱心粥屋工作委员会副会长李新红表示，本次慈善义拍义卖所得款项将全部用于为环卫工人提供免费早餐。

据了解，市慈善总会爱心粥屋工作委员会自去年5月批准成立以来，为广大环卫工人及弱势群体免费供应早餐3.6万人次，组织爱心志愿者参与服务5000多人次，同时还积极参与“山果行动”，为困境儿童、贫困大学生、重病家庭捐款捐物27场（次）。



义拍义卖现场

太康县供电公司：

万元捐款为村民排忧解难

□记者 张洪涛

本报讯 “有了这些钱，困扰我们的烦心事很快就能解决了！”9月5日，太康县毛庄镇小新村行政村党支部书记张德平攥着该县供电公司22名帮扶人员捐助的10700元钱激动地说。

今年8月中旬，太康县供电公司帮扶人员在小新村入户走访过程中了解到，由于该村距离供水厂较远，主管道较细，水压过低，导致群众用水困难，成了村民心头的烦心事。

为帮助小新村村民解决这一问题，太康县供电公司副总经理张道鹏、葛卫华多次和村干部研究解决办法，最后决定重新加装一条长2000多米的主管道，彻底解决群众吃水难题。办法虽然有了，可1万多元的施工费和材料费又成了“挠头事”。

张道鹏、葛卫华和其他20名帮扶人员经过商议，决定通过捐款的方式帮助村民。张道鹏、葛卫华各自捐款2000元，其他帮扶干部纷纷解囊相助，当场筹集10700元，于是就出现了本文开头一幕。 线索提供 邱志强



商水县狠抓项目建设不放松，对市、县重点项目实行县四个班子领导联系分包责任制，认真落实联审联批等工作机制，并采取观摩点评、现场办公等方式，解决项目建设中存在的系列问题，有力推进了项目建设顺利进行。图为近日周口市利他针纺织品公司织袜生产车间工人正在检查织袜生产线。

记者 付永奇 摄

郸城：违章骑行罚站5分钟

□记者 徐松 通讯员 王中华

本报讯 9月5日早上，记者在郸城县新华路与府西路交叉口看到，几名骑着电动车的市民因为行驶在快车道上被交警拦了下来，站在路边5分钟，接受交通安全知识教育。市民纷纷为郸城交警人性化执法点赞。

近日，为构建和谐交通秩序，规范执勤执法行为，郸城县交警部门采取人性化

执法方式，劝导行人走人行道、走斑马线、遵守交通信号灯指示。

郸城县交警大队要求执勤交警对违犯交通法规的非机动车和行人不予罚款，采取说服教育等人性化方式进行管理。在城区执勤交警的积极疏导、耐心规劝下，城区交通秩序井然，为广大市民营造了安全有序、畅通和谐的道路交通环境，受到广大市民的好评。

抗癌药降价成效显现

新华社北京9月5日电（记者 张泉 陈聪）抗癌药零关税、下调采购价格、医保准入谈判……随着减轻癌症患者经济负担系列举措的稳步推进，抗癌药降价的成效正在逐步显现。

在重庆，截至8月底，已完成83个进口药品挂网价格调整工作，平均降幅达到7.38%；在陕西，9月底前将实现49种进口抗癌药品降价，其中9月1日降价8个品种，9月5日降价35个品种，9月30日降价6个品种；在天津，9月起将下调医保报销中14种国家谈判抗癌药品的医保支付标准和采购价格，降幅在3%~7.8%之间，平均降幅4.86%。

今年5月1日起，我国以暂定税率方式将包括抗癌

药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降为零。

为进一步减轻癌症患者的经济负担，国家医保局已下调14种前期国家谈判抗癌药的支付标准和采购价格，并要求9月底前各省级药品集中采购平台都要按照调整后的新价格公开挂网采购。

与此同时，国家医保局已将12家企业的18个品种纳入新一轮抗癌药医保准入专项谈判范围，包括阿昔替尼片、甲磺酸奥希替尼片、尼洛替尼胶囊等。据介绍，新一轮抗癌药医保准入谈判工作预计将在9月底前完成，届时患者负担有望进一步减轻。